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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. Ефективний розвиток спиртової 

промисловості є одним із пріоритетних напрямків економічної політики 

України. Це зумовлено тим, що спиртова промисловість узгоджує економічні 

інтереси підприємств різних сфер агропродовольчого комплексу та слугує 

надійним джерелом для наповнення державного бюджету. Відтак, діяльність 

підприємств спиртової промисловості має бути спрямована на безперервний та 

динамічний процес розвитку.  

У теперішній час умови функціонування спиртової промисловості 

України характеризуються фінансово-економічною кризою, нестабільністю 

політичного середовища, призупиненням діяльності значної кількості 

підприємств галузі через неповну завантаженість потужностей, зміни 

нормативно-правової бази, що регулює виробництво й реалізацію спирту, 

втрати напрацьованих партнерських взаємозв’язків з постачальниками 

сировини і покупцями спирту, відсутністю інноваційної інфраструктури тощо.  

Тому для ефективного функціонування галузі постає необхідність 

забезпечення інноваційного розвитку на засадах інноваційної стратегії. Адже 

інноваційний розвиток спиртової промисловості являє собою сукупність 

заходів, спрямованих на системне оновлення фінансових, технологічних, 

організаційних, економічних, правових, технічних, маркетингових, 

управлінських, логістичних складових орієнтованих на зростання якості та 

конкурентоспроможності спиртової та спиртовмісної продукції, підвищення 

прибутковості підприємств спиртової промисловості. Враховуючи наведене 

вище, важливого значення набуває розробка моделі процесів формування та 

реалізації стратегії інноваційного розвитку спиртової промисловості України, як 

на державному, регіональному рівнях, так і на рівні окремих підприємств. 
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Значній кількості аспектів інноваційного розвитку присвячені наукові праці 

таких зарубіжних вчених як: Й. Шумпетер, Ф. Котлер, М. Тодаро та інших.  

У дослідженнях був проведений аналіз стану АПК, сформовано 

концептуальні положення переходу до інноваційної моделі розвитку 

підприємств АПК, розбудови та удосконалення інноваційної інфраструктури 

галузі. Тому більш глибокого вивчення вимагають проблеми та шляхи 

забезпечення інноваційного розвитку спиртової промисловості України.  

Мета і завдання дослідження.  

Метою дослідження є обґрунтування теоретико-методичних засад та 

розробка моделі процесів формування та реалізації стратегії інноваційного 

розвитку спиртової промисловості на прикладі ДП «Довжоцький спиртзавод».  

Завдання:  

 обґрунтувати концептуальні засади формування стратегії 

інноваційного розвитку спиртової промисловості;  

 виявити державні заходи сприяння інноваційного розвитку 

спиртової промисловості;  

 здійснити аналіз сучасних тенденції розвитку галузі та підприємств 

спиртової промисловості;  

  проаналізувати екологічний стан запропонувати розробку програми 

контролю за відходами спиртової промисловості на прикладі ДП «Довжоцький 

спиртзавод »;  

Об’єктом дослідження є процес інноваційного розвитку спиртової 

промисловості України.  

Предметом дослідження є екологічний стан та оцінка впливу діяльності 

підприємств спиртової промисловості на прикладі ДП «Довжоцький 

спиртзавод»..  
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Методи дослідження. Для викладення окремих питань у роботі 

використані такі методи, як: наукової абстракції – для формування теоретичних 

узагальнень та висновків; системний підхід – при вивченні макро- та 

мікроекономічних умов функціонування учасників процесу виробництва й 

продажу спиртової та спиртовмісної продукції галузі; економіко-статистичний – 

з метою аналізу стану розвитку спиртової промисловості; табличний та 

графічний – для наочного зображення статистичного матеріалу і схематичного 

подання теоретичних та практичних положень наукової праці; математичне 

моделювання – при прогнозуванні виробничо-галузевої структури спиртової 

промисловості.  

Структура та обсяг роботи. робота складається зі вступу, чотирьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг становить 97 

сторінок комп’ютерного тексту, містить 2 таблиць, 6 рисунків. 
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ВИСНОВКИ 

1. Визначення та узагальнення концептуальних засад до розробки 

стратегії інноваційного розвитку спиртової промисловості дозволило 

сформувати відповідну стратегію інноваційного розвитку спиртової 

промисловості України, яка належить до пріоритетних напрямів розвитку ДП 

«Довжоцький спиртзавод».  

2. Визначено, що науково-обґрунтована політика держави повинна 

здійснюватись шляхом створення та удосконалення нормативно-правової бази, 

яка б підвищувала рівень вимог до підприємств при видачі ліцензій на 

виробництво спирту; перегляду та встановлення економічно-обґрунтованих 

акцизних ставок на спирт етиловий; стимулювання експорту спиртової та 

спиртовмісної продукції галузі; удосконалення державної підтримки 

виробництва стратегічно важливих видів продукції (паливного етанолу) для 

гарантування енергетичної безпеки; перепрофілювання частин підприємств 

спиртової промисловості для виробництва біоетанолу 

3. Аналіз сучасного стану та тенденцій розвитку спиртової промисловості 

України показав, що стан підприємств спиртової промисловості за 2016-2018 рр. 

характеризується низьким рівнем використання виробничих потужностей (до 45 

%), зниженням обсягів виробництва етилового спирту (на 85 %), скороченням 

загальної чисельності працюючих (на 47,5 %). Чистий прибуток спиртових 

заводів зменшується, відповідно і рівень рентабельності господарської 

діяльності знижується. Це спричинено втратою напрацьованих партнерських 

взаємозв’язків з постачальниками сировини і покупцями спирту; відсутністю 

високорозвинутих ринкових механізмів та інноваційної інфраструктури; 

змінами нормативно- правової бази, що регулює виробництво й реалізацію 

спирту; постійним підвищенням акцизів та тарифів на перевезення спирту. 
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4 Не забезпечується повноцінне очищення стоків очисні споруди ДП 

«Довжоцький спиртзавод» відсутні. Потоки рідких відходів підприємства 

несуть у поверхневі водні об’єкти (ставок який має зв'язок із річкою Смотрич та 

бардо поля) іони важких металів, різні органічні та неорганічні сполуки. Серед 

забруднювачів: спирти, альдегіди, органічні кислоти, складні ефіри 

амінокислот, аміак, формальдегід та ін. При потраплянні в озера і ріки спиртові 

стоки швидко виснажують запаси кисню, що викликає загибель мешканців цих 

водойм. В теплу пору року стоки інтенсивно бродять, виділяючи сірчано – 

метановий газ зі специфічним їдким, стійким, токсичним смородом.  

Водні об’єкти замулюються внаслідок привнесення великої кількості 

завислих твердих частинок та мікроорганізмів. Скид токсичних стічних вод 

спиртзаводу загрожує загибеллю водних організмів з подальшим їх 

розкладанням з виділенням ще більш токсичних хімічних сполук. Раціонально 

розміщенні пункти спостережень на водних об’єктах, що оточують спиртові 

заводи, а також правильна підібрана програма відбору проб поверхневих вод, 

дають змогу отримати достовірну інформацію по якість скидів та стан водних 

об’єктів. Завдяки отриманій інформації визначено ступінь негативного впливу 

ДП «Довжоцький спиртзавод»та запропоновано заходи щодо зменшення 

негативного впливу на водні об’єкти в саме : – реконструкцію існуючих і 

будівництво нових очисних споруд »;  

– запровадження новітніх технологій виробництва спиртово-дріжджьової 

продукції та природоохоронних процесів очищення стічних вод;  

– припинення скиду неочищених промислових стічних вод;  

– – проведення регулярного екологічного та санітарного обстеження і 

контролю за якістю води річки та природного струмка, до яких здійснюється 

скид стічних вод заводу. 
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